
Auctions house "VinylBazar"
127287 г. Moscow
2-d Hutorskaya h.38а bil.1
Tel.: +7 499 745‑07‑99
Mob.: +7 916 311‑17‑01
E-mail: info@vinylbazar.com

Lot №1
VLADIMIR VISSOTSKI-LA CORDE RAIDE-1977-FRANCE FIRST PRESS-POLYDOR-room
2473077Очень rare famous album of Vladimir Vysotsky . "Tightrope" — album of
Vladimir Vysotsky, recorded in France at Studio Barclay in September 1977,
accompanied by instrumental ensemble. The arrangements of the songs for the album
did Konstantin Kazansky. Konstantin Kazansky says:In 1977 the same year, when he
published the "military" record on "Shang du Monde", a great admirer of Vladimir
Vysotsky Jacques Urevich, which I mentioned, too, wanted to release his album. With
him we have had conversations about it, and Urevich I said, "I don't know how it turns
out. When you make arrangements for Alesha Dimitrievich, each song is different, and
when you do to Vysotsky, and there behind only a guitar — and everything." I told him
that it was Volodya wants, it's his taste, not mine. Urevich said, "Okay, I'll talk to
him".After a conversation of Urevich Vysotsky I got carte Blanche- I could make such
arrangements that I wanted. And so the album came out, released under the name of
"tightrope" at Studio "Polidor".Vinyl in archival condition - NMINT/ARCHIVE. Matte
gatefold cover is in top condition - NMINT/ARCHIVE. Record labels ' new -
NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 30000-35000 ₽

Lot №2
VYSOTSKY, VLADIMIR-the NEW YORK CONCERT-1979-FIRST USA PRESS number
ME-101545 Mega rare double album released in USA.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . The Matt cover is in top condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽

Lot №3
CELENTANO, ADRIANO-PER SEMPRE-2002-FIRST ITALY PRESS-CLAN CELENTANO
number CLN20511. Mega rare solo album of the master of Italian music.It is considered
one of the best works for all writing. Only went to version pucture disc in small
quantities.The vinyl record is in new condition - NMINT/ARCHIVE . The matte cover is in
new condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽
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Lot №4
GEORGE MICHAEL-SYMPHONICA-2014 FIRST PRESS UK/EU - VIRGIN room 379244-6
Mega rare last lifetime album by GEORGE MICHAEL.Symphonica is a live album by the
British pop singer George Michael, released on 14 March 2014 through Aegean and
Virgin EMI. Recording vocals GEORGE MICHAEL was held at the Royal Albert Hall in
London during his concert tour Symphonica Tour (2011-12), while string arrangements
were done in the Studio. The album was the final work by American producer Phil
Ramone who died in March 2013 and the last work for the GEORGE MICHAEL, who died
in December 2016. The album debuted at No. 1 in the British charts UK Albums Chart,
with a circulation of 49,989 copies in its first week. In total, the UK has sold over
500,000 copies and certified gold by BPIVinyl and cover in sealed.- NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 40000-60000 ₽

Lot №5
HENDRIX, JIMI-1967-GUNTER ZINT -HAMBURG GERMANY . A rare photo of JIMI
HENDRIX taken by famous photographer GUNTER ZINT in 1967 in Hamburg, Germany.
The photo was taken from the original negative by the photographer and signed. Size
40x30cm (photo), 57х 47 (frame) perfect Condition - NMINT/NMINT
Estimate: 45000-60000 ₽

Lot №6
HENDRIX, JIMI-1967-GUNTER ZINT -HAMBURG GERMANY . A rare photo of JIMI
HENDRIX taken by famous photographer GUNTER ZINT in 1967 in Hamburg, Germany.
The photo was taken from the original negative by the photographer and signed. Size
40x30cm (photo), 57х 47 (frame) perfect Condition - NMINT/NMINT
Estimate: 45000-60000 ₽

Аuctions house "VinylBazar" Page 2 / 16



Auctions house "VinylBazar"
127287 г. Moscow
2-d Hutorskaya h.38а bil.1
Tel.: +7 499 745‑07‑99
Mob.: +7 916 311‑17‑01
E-mail: info@vinylbazar.com

Lot №7
DAVID BOWIE – ★ (BLACKSTAR) (LIMITED EDITION, CLEAR, 180G)-2016-FIRST PRESS
UK/EU-ISO room 88875173871. Mega rare original the last album D. BOWIE clear vinyl
limited to 5000 pieces.Vinyl record and cover in new condition - ARCHIVE.
Estimate: 15000-20000 ₽

Lot №8
The ROLLING STONES-AFTER-MATH & OUT OF TIME-1967-FIRST PRESS
GERMANY-DECCA 25066. Mega rare club edition RS . A very rare cover with a photo of
the monument to the Soviet war in Vienna.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Gatefold Matt cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 120000-150000 ₽

Lot №9
The ROLLING STONES-OUT OF OUR HEADS (EXPORT MONO)-1965-FIRST UK
PRESS-DECCA room LK4725 Matrix 3A/2A Mega rare original ,was released for export
in small quantities. A set of tracks and cover art are completely different from
альбомаOUT OF OUR HEAD released and Britain.The vinyl record is in archive status
ARCHIVE . Cover film laminated on one side in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE
Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 35000-50000 ₽

Lot №10
ROLLING STONES-THEIR SATANIC MAJESTIES REQUEST (STEREO)-1967-FIRST UK
PRESS-DECCA - number TXS103 matrix ZAL8126T2-5K/ZAL8127T2-6K Stamper 1M/1M
(Dream!!!!)Rare original in fantastic condition. Vinyl in absolutely clean condition
-NMINT/ARCHIVE. Gatefold laminated cover with holographic picture in top condition -
NMINT/ARCHIVE. The labels are clean and beautiful without signs of listening -
NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 30000-40000 ₽
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Lot №11
The ROLLING STONES-VOODOO LOUNGE-1994-FIRST UK PRESS-VIRGIN - number
V2750Rare and very musical album of the 90s. Both vinyl , cover and tabs in new
condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 15000-20000 ₽

Lot №12
The ROLLING STONES-A BIGGER BANG (2 LP'S)-2005-FIRST PRESS UK/EU-VIRGIN
number 094633006713. Mega rare album of the great rockers.Two vinyl records, the
artwork, the labels are in absolute top condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 16000-22000 ₽

Lot №13
PINK FLOYD-ARNOLD LAYNE (VINYL, 7", SINGLE, MONO, 45 RPM)-1967-FIRST UK
PRESS-COLUMBIA number DB8156. Mega rare first single in top condition .The single
and the absolute best cover in top condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 15000-20000 ₽

Lot №14
PINK FLOYD - THE PIPER AT THE GATES OF DAWN (MONO)-1967-FIRST UK
PRESS-COLUMBIA - SX6157 matrix XAX-3419-1/XAX-3420-1 , Stamper 1A/1A .Mega
rare original mono first record, in the first version of the cover and in fantastic
condition. Vinyl in absolutely clean condition - NMINT/ARCHIVE. Cover filipovna with
double-sided laminate is in top condition and without "FILE UNDER POPULAR" with
minimal traces of storage - nMINT/ARCHIVE. Labels are clean with minimal signs of
listening - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 140000-200000 ₽
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Lot №15
PINK FLOYD-OBSCURED BY CLOUDS-1972-FIRST UK PRESS-HARVEST - number
SHSP4020 matrix A2/B2 Stamper 2GR/2GR .Vinyl in absolutely clean condition
-NMINT/ARCHIVE. Cover frosted texture is in top condition - NMINT/ARCHIVE. The
labels are clean and beautiful with minimal signs of listening - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 12000-18000 ₽

Lot №16
PINK FLOYD A NICE PAIR (2 LP'S) -1973-FIRST UK PRESS-HARVEST number SHSP4032
Matrix YAX 3419 - 1/YAX 3420 - 1 /YAX 3633 - 1 /YAX 3634 - 2. Stamper
2OP/2OL/3OA/1AA . (Dream!!!! very early) Double album including albums from 1967
and 1968 with gatefold cover without censorship.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . Gatefold Matt cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels
as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 10000-14000 ₽

Lot №17
PINK FLOYD-THE DARK SIDE OF THE MOON (ARCHIVE!!!)-1973-FIRST UK
PRESS-HARVEST - number SHVL804 , matrix A2/B2 Stamper 2RO/1GR.The vinyl record
is in absolute clean condition - NMINT/ARCHIVE. Matte gatefold cover of the first
edition with a rolled edge and sticker glued in top condition - NMINT/ARCHIVE. Labels
nice and clean - NMINT/ARCHIVE. A set of posters and sticker NMINT/ARCHIVE
Estimate: 200000-280000 ₽

Lot №18
PINK FLOYD-ANIMALS-1977-FIRST UK PRESS-HARVEST - SHVL815 of the matrix
A-2U/B-2U. Very rare original first matrix. Animals is the tenth Studio album by British
progressive rock band Pink Floyd, released on 23 January 1977. Recorded at Studio
"Britannia row" (Britannia Row Studios) (London). Reached second place in the hit
parade of great Britain and third in the United States. The original album was released
in the UK on 23 January 1977 on the label, Harvest Records, then on Columbia Records
in the USA 2 Feb 1977.The album ranks 14th in the list of "top 25 best classical albums
of progressive rock" by PopMatters.Vinyl is in clean top condition - NMINT/ARCHIVE.
Matte gatefold cover is in top condition with the conditional traces of storage -
NMINT/ARCHIVE. Labels are in clean top condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 11000-15000 ₽
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Lot №19
PINK FLOYD-DIVISION BELL (STICKER!!!! BLUE VINYL)-1994-FIRST PRESS
USA-COLUMBIA - number C64200Very rare small-circulation American original light
blue color including a rare promo sticker!!!!!! Vinyl in archival condition - did not play -
NMINT/ARCHIVE. Cover is in new condition in the original since - NMINT/ARCHIVE.
Labels are in new condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 30000-45000 ₽

Lot №20
LED ZEPPELIN-SAME(TURQUOISE /SUPERHYPE PLUM LAB)-1969-FIRST UK
PRESS-ATLANTIC - 588171 matrix 588171 A//1 1 1 8, 588171 B//1 1 S 4One of the
icons in rock music, mega rare first edition of the first album. The number on the matrix
is not corrected . Vinyl is in clean top condition -EX+/NMINT. The laminated cover is in
beautiful condition with minimal minor creases at the end - EX+/NMINT Labels in top
condition with minimal traces of use - EX+/NMINT. A fantastic instance for such a rare
album, and edition.
Estimate: 300000-400000 ₽

Lot №21
LED ZEPPELIN-SAME-1969-1969 ORIGINAL PRESS (2nd EDITION of the ENVELOPE , the
CORRECTED MATRIX NUMBER) UK ATLANTIC 588171 matrix number A1/B1Rare
original 1969 with the second version of the envelope, and the corrected number on
the matrix. Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE. The envelope is laminated in top
condition with minimal traces of storage - NMINT/ARCHIVE . Labels: NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 30000-40000 ₽

Lot №22
LED ZEPPELIN II(MISCREDIT LIVIN' LOVIN' WRECK)-1969-FIRST UK PRESS-ATLANTIC -
-588198 matrix A2/B2Mega rare second album, LED ZEPPELIN first edition. Vinyl in
absolutely clean condition - NMINT/ARCHIVE. Matte gatefold cover of the first edition
light brown color with a greenish root. Condition nice and clean with very minimal
traces of storage - EX+/NMINT Labels are in top condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 120000-170000 ₽
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Lot №23
LED ZEPPELIN-III-1970-FIRST UK PRESS-ATLANTIC - number 2401002 matrix A5/B7.
credits PAGE/GRANTVinyl in top condition , only on side 2 ,under a strong light to
visually hairlin - NMINT/ARCHIVE. Laminated gatefold cover with spinning wheel is in
clean and presentable condition with minimal traces of storage - NMINT/ARCHIVE. The
labels are completely clean - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 20000-30000 ₽

Lot №24
LED ZEPPELIN-PHYSICAL GRAFFITI-1975-FIRST UK PRESS-SWAN SONG - number
SSK89400 matrix A1/B5/C1/D1 .Very rare original in archival condition. Vinyl in
stunning condition - NMINT/ARCHIVE. Cover of the first edition in top condition with
minimal traces of storage - NMINT/ARCHIVE. Record labels ' new - NMINT/ARCHIVE.
Tabs and insert - NMINT(STRICTLY!!!!)
Estimate: 15000-20000 ₽

Lot №25
ROBERT PLANT & JIMMY PAGE-NO QUARTER (2 LP'S)-1994-FIRST PRESS UK FONTANA
526362-1 Mega rare original two musicians from LED ZEPPELIN. Jimmy page and
Robert plant, who became famous as members of the English rock band Led Zeppelin,
recorded and toured in the mid 1990-ies as Page and Plant. Together with session
musicians they gave in 1994, a few concerts that made up their first album in the new
as "No Quarter", which had considerable success, after which they went on a world tour.
Then they recorded their second album "Walking into Clarksdale" and did another world
tour and at the end of 1998, dismissed the project. The NO QUARTER album went
double platinum in the US and the UK.Both vinyl, cover and labels are in new condition
- ARCHIVE.
Estimate: 23000-28000 ₽

Lot №26
DEEP PURPLE-SHADES OF DEEP PURPLE-1968-FIRST UK PRESS-PARLOPHONE number
PCS7055 Matrix YEX 689-1/ YEX 690-1 Stamper 1A/1O (Dream!!!!!). The album icon in
the hard rock music.Vinyl in excellent clean condition - NMINT/ARCHIVE . Cover
laminated GARROD&LOFTHOUSE in the absolute condition (1-2 small crease) -
NMINT/ARCHIVE Labels clean and beautiful with minimal signs of listening -
NMINT/ARCHIVE Absolutely TOP copy!
Estimate: 70000-100000 ₽
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Lot №27
DEEP PURPLE-BOOK OF TALIESYN (STEREO)-1968-FIRST UK PRESS-HARVEST room
SHVL751 Mega rare original (4 - line sold in uk....) the second album of the great DEEP
PURPLE.Vinyl in clean condition , except track A2, which is three minor scratches
reproduce clique - EX/EX+ . Cover laminated GARROD&LOFTHOUSE in beautiful
condition (1-2 small crease) - EX+/NMINT Labels clean and beautiful with minimal
signs of listening - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽

Lot №28
DEEP PURPLE-IN ROCK-1970-UK FIRST PRESS-HARVEST number SHVL-777 matrix
A1/B1 (Dream!!!!) Mega rare original with unique matrices.Vinyl in clean condition
except track A2 ( mark where the needle skips on one revolution) - VG+/EX . Laminated
gatefold cover with minimal traces of storage - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-30000 ₽

Lot №29
JETHRO TULL-AQUALUNG-1971-FIRST UK PRESS-CHRYSALIS-number ILPS9145 of the
matrix A-1U/B-3U Stamper 1A/1T (very early!)Rare original first press . Vinyl in clean
condition - NMINT/ARCHIVE. Gatefold cover , textured in clean beautiful condition -
NMINT/ARCHIVE. Labels are clean with minimal signs of listening - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 10000-15000 ₽

Lot №30
WHO-MY GENERATION-1965-FIRST UK PRESS-BRUNSWICK - number LAT8616Редкий
the original in archival condition.Vinyl in archival condition - NMINT/ARCHIVE. Cover
clean with double-sided laminate without creases and treshin , the back side is clean
with a minimal yellow - NMINT/ARCHIVE. Record labels ' new - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 120000-160000 ₽
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Lot №31
TYRANNOSAURUS REX– A BEARD OF STARS-1970-FIRST UK PRESS-REGAL
ZONOPHONE - SLRZ-1013 Very rare original brilliant MARC BOLAN.Vinyl in top
condition - NMINT/ARCHIVE . The laminated cover is in top condition - NMINT/ARCHIVE
Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-30000 ₽

Lot №32
CUBY + BLIZZARDS,SOMETIMES-1972-FIRST HOLLAND PRESS-PHILIPS number
6413026. Rare original Blues geniuses from Holland.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . Cover film laminated on one side in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 12000-15000 ₽

Lot №33
CUBY + BLIZZARDS-SIMPLE MAN-1971-FIRST PRESS HOLLAND-PHILIPS number
6413014, Rare original Blues geniuses from Holland.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE
Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 11000-15000 ₽

Lot №34
TOE FAT-TWO-1970-FIRST UK PRESS-REGAL ZONOPHONE number SLRZ1015. TOE FAT
— the British rock band, formed in 1969 in London, England. Toe Fat, playing
Blues-rock with elements of progressive rock, released two albums and has remained in
history mainly due to the fact that through its membership were two future members of
Uriah Heep - Ken Hensley and Lee Kerslake.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Cover film laminated on one side in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as
new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 35000-50000 ₽
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Lot №35
EDGAR BROUGHTON BAND-EDGAR BROUGHTON BAND-1971-FIRST UK
PRESS-HARVEST number SHVL791. One of the masterpieces of British psychedelia,
prog, Blues-rock.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . Gatefold cover textured
matte in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-30000 ₽

Lot №36
GUN-GUN SIGHT-1969-FIRST UK PRESS-CBS number  S63683. Very rare original
legendary GUN , in a unique state.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . Cover film
laminated on one side in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 18000-25000 ₽

Lot №37
BAKERLOO-BAKERLOO-1969-UK FIRST PRESS-HARVEST number SHVL762 . One of the
best progressive Blues album of Britain.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Laminated gatefold cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽

Lot №38
ZOO-ZOO-1971-FIRST GERMANY PRESS-number 6494006 BACILLUS Mega rare album
on the prestige label. ZOO - French prog band of the Blues and jazz based.Vinyl in top
condition - NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold cover in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 18000-25000 ₽
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Lot №39
ZOO-I SHALL BE FREE-1971-FIRST PRESS GERMANY-BACILLUS 6494005 .Mega rare
album on the prestige label. ZOO - French prog band of the Blues and jazz based.Vinyl
in top condition - NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold cover in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 18000-25000 ₽

Lot №40
FRUUPP FUTURE LEGENDS-1973-FIRST UK PRESS-DAWN number DNLS3053.Rare first
album from legendary British prog group.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Gatefold cover textured matte in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-30000 ₽

Lot №41
FRUUPP-PRINCE OF HEAVEN'S EYES-1974-FIRST UK PRESS-DAWN - room DNLH2The
second album from legendary British prog group. Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE. Matte gatefold cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE. Labels
are in top condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 18000-25000 ₽

Lot №42
MANFRED MANN CHAPTER THREE-VOLUME TWO-1970-FIRST UK PRESS-VERTIGO
number 6360012. Mega rare original collectible VERTIGO - SWIRL.Vinyl in top condition
- NMINT/ARCHIVE . Gatefold Matt cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels
as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽
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Lot №43
HARD STUFF-BOLEX DEMENTIA-1973-FIRST UK PRESS-PURPLE number TPSA7507 of
the matrix A-2U/B-3U. Stamper 1R/1R (a Dream!!!!!) The second album of hard prog
British band composed of great musicians JOHN CANN, JOHN GUSTAFSON,PAUL
HAMMOND.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . Gatefold cover textured matte in
fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 17000-22000 ₽

Lot №44
ATLANTIC BRIDGE-ATLANTIC BRIDGE-1970-FIRST UK PRESS-DAWN room DNLS3014 a
Very rare album of prog fusion group from the UK on the collectible label.Vinyl in top
condition - NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold cover in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels with minimal traces listening - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-26000 ₽

Lot №45
GRAVY TRAIN-STAIRCASE TOTHE DAY-1974-FIRST UK PRESS-DAWN - number
DNLH1The third album by the British prog monsters. Vinyl in archival condition -
NMINT/ARCHIVE. Matte gatefold cover is in top condition -NMINT/ARCHIVE. Record
labels ' new - NMINT/ARCHIVE. Included is a rare promotional postcard A5 format R.
Dean.
Estimate: 35000-45000 ₽

Lot №46
JONESY-NO ALTERNATIVE-1972-FIRST UK PRESS-DAWN number DNLS3042 the
Legendary British band in the style of KING CRIMSON but with a strong improvisation
electric trumpet and Mellotron.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . Gatefold Matt
cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-26000 ₽
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Lot №47
JONESY-GROWING-1973-FIRST UK PRESS-DAWN number DNLS3055 the Legendary
British band in the style of KING CRIMSON but with a strong improvisation electric
trumpet and Mellotron.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . Gatefold Matt cover in
fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 20000-26000 ₽

Lot №48
HURDY GURDY-HURDY GURDY-1972-FIRST UK PRESS-CBS S-SBC64781. A masterpiece
of Danish progressive conquest of Scandinavian and British music market.Vinyl in top
condition - NMINT/ARCHIVE . Gatefold Matt cover in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽

Lot №49
PLUTO-PLUTO-1971-FIRST UK PRESS-DAWN - number DNLS3030A very rare album by
the British heavy Blues-prog. Vinyl in absolute top condition - NMINT/ARCHIVE. Cover
with sparkling clear laminate is in top condition, minimal minor shape creases on the
edges - NMINT/ARCHIVE. Labels are clean with minimal signs of listening -
NMINT/ARCHIVE. A fantastic instance in that collection!!!
Estimate: 70000-100000 ₽

Lot №50
RUFUS ZUPHALL-PHALLOBST-1971-FIRST PRESS GERMANY-PILZ - number
2021099-5Another masterpiece of German prog. Archival condition - never played. The
cover is also fully archived - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 50000-70000 ₽
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Lot №51
OS MUNDI-43 MINUTEN-1972-FIRST GERMANY PRESS-the BRAIN - the BRAIN number
1015Another fantastic masterpiece of prog Germany. Vinyl in archival condition -
NMINT/ARCHIVE. Laminated gatefold cover in archival condition - NMINT/ARCHIVE.
Record labels ' new - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 60000-80000 ₽

Lot №52
BLACKWATER PARK-DIRT BOX-1971-FIRST PRESS GERMANY-BASF number 2021238-6
Mega rare album german heavy prog with English vocals. Music critics often compare
them with DEEP PURPLE.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold
cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 30000-40000 ₽

Lot №53
DROSSELBART-DROSSELBART-1971-FIRST GERMANY PRESS-POLYDOR number
2371126 Mega rare German prog album. DROSSELBART is a Krautrock Band from
Germany released one eponymous Studio album in 1970, and 2 singles. Music based on
keyboards with melodic vocals, along with psychedelic themes and organ passages. The
group uses the sound of the organ combined with heavy rock guitar in the spirit of Deep
PURPLE or URIAH HEEP. German expressive vocals, often screaming. The album is
considered one of briliantovyj albums in the genre of Krautrock.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE
Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 50000-70000 ₽

Lot №54
CAN-EGE BAMYASI-1972-FIRST GERMANY PRESS-UNITED ARTISTS-NMINT/NMINT
number UAS 29 414 I . The fourth album of the German progressive pioneers in a very
rare complete set (box and poster)Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE . The
laminated cover is in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 75000-100000 ₽
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Lot №55
TWENTY SIXTY SIX AND THEN-REFLECTIONS ON THE FUTURE-1972-FIRST GERMANY
PRESS-UNITED ARTISTS-number UAS293141An absolute musical masterpiece British
and German musicians. Released only in Germany. Vinyl in absolute top condition -
NMINT/ARCHIVE. Gatefold laminated cover with shining laminate flooring in top
condition with very minimal and minor creases on the edges - NMINT/ARCHIVE( with
reservations) Labels are in top condition - NMINT/ARCHIVE.
Estimate: 180000-260000 ₽

Lot №56
BIRTH CONTROL-HOODOO MAN 1972-FIRST HOLLAND PRESS-CBS room S65316 a
Rare original that was released only in the Netherlands.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . Laminated gatefold cover with minimal traces of storage -
NMINT/ARCHIVE Labels are in top condition - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 10000-14000 ₽

Lot №57
BIRTH CONTROL-BIRTH CONTROL-1970-FIRST GERMANY PRESS-METRONOME number
MLP15366. BIRTH CONTROL is one of the first German groups, details developed
different directions in hard rock, which later in his work very actively used even the
current star teams. Formed the band in 1968-m to year, and the debut album was
released almost two years later on the German record label "Metronome"Vinyl in top
condition - NMINT/ARCHIVE . Cover turning in circles , brushed in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 120000-150000 ₽

Lot №58
NICK DRAKE-FIVE LEAVES LEFT-1969-FIRST UK PRESS-ISLAND room ILPS9105. Mega
rare original in top condition. British folk legend. Released three albums before he died
in 1974 from an overdose of antidepressants.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Gatefold Matt cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new -
NMINT/ARCHIVE
Estimate: 75000-100000 ₽
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Lot №59
THE OLD MAN & THE SEA-THE OLD MAN & THE SEA-1972-DENMARK FIRST
PRESS-SONET number SLPS1539. Mega rare original Danish prog. Band from Horsens,
Region Midtjylland, active during 1967-1969 and in 1971-1975. Took as the title of a
famous novel by Ernest Hemingway "the old man and the sea". Band before the first
performance in Denmark of the legendary "Led Zeppelin". In the spring of 1972, the
musicians started to record their debut album, which went on sale in the same year.
The album's success was stunning. The group has been actively touring the country,
and, in the end, made for a Grand rock festival "Roskilde", twice: in 1973 and 1974. In
1974, after minor changes, "The Old Man & The Sea" started to record their second
album which was only released 40 years later. In the autumn of 1974 the band broke
up, and 16 years later resumed musical activity in order to give several concerts in his
home town of Horsens, which, of course, pleased not only the local residents but also
all lovers of the Danish progressive rock.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Matte gatefold cover with minimal traces of storage (2-3 minor crease on spine) -
NMINT. Labels are in top condition - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 130000-170000 ₽

Lot №60
ASOKA-ASOKA-1971-FIRST PRESS SWEDEN-number SONET SLP-2527 Mega rare
masterpiece of the Swedish heavy progressive.Vinyl in top condition - NMINT/ARCHIVE .
Matt cover in fantastic condition - NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 150000-200000 ₽

Lot №61
TAMAM SHUD – GOOLUTIONITES AND THE REAL PEOPLE-1970-AUSTRALIA FIRST
PRESS-WARNER BROS number WS-20001. Mega rare second album by Australian
progressive geniuses. Australian prog-psychedelic, innovative rock band.Formed in
Newcastle in 1964. Released two albums. Reunited in 2005.Vinyl in top condition -
NMINT/ARCHIVE . Gatefold cover textured matte in fantastic condition -
NMINT/ARCHIVE Labels as new - NMINT/ARCHIVE
Estimate: 150000-200000 ₽
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